
KIEMELT FELADAT volt 2005-ben az augusztus 5-én
hivatalba lépett új köztársasági elnök dr. Sólyom

László, valamint a november 12-én hivatalába beiktatott
dr. Bihari Mihály, az Alkotmánybíróság új elnöke teljes
körû védelmének megszervezése. Teljes körû utóbiztosítás-
ban részesül dr. Mádl Ferenc volt köztársasági elnök.

A személyvédelem megszervezésének kiinduló pontjául
szolgáló veszélyeztetettségi értékelés egész évben folya-
matos volt. Átvizsgálták az elsôsorban titkárságokra,
ritkábban lakásokra érkezô, ismert vagy ismeretlen levél-

íróktól származó, fenyegetô tartalmú postai küldeménye-
ket, gyanús küldeményt tartalmazó postai leveleket, illetve
telefonbejelentéseket.

Az Ôrezred 2005. évben 27 kiemelt állam- és kor-
mányfôi, 106 egyéb delegáció, 25 kiemelt rendezvény
biztosítását látta el. A hazai védett személyek programjai

Védett vezetÔk biztonsága
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A Köztársasági Ôrezred munkatársai a biztosítások elôkészítése és végrehajtása során szorosan 
együttmûködtek a rendôrség központi, területi és helyi szerveivel. Elôsegítette a közös 

feladatok végrehajtását az ôrezred által szervezett kétnapos konzultáció, amelyen az országos, 
a budapesti és a megyei rendôr-fôkapitányságok képviselôi vettek részt, 

ahol a cél az egységes, azonos szintû munkamódszerek kialakítása és alkalmazása volt.



során 2005-ben 495 budapesti és 221 vidéki helyszínen
hajtottak végre biztosítási feladatokat, ôket külföldi prog-
ramjaikra is a kormányôrök kísérték.

Az év jelentôs rendezvénybiztosítási feladatai voltak az
ILO VII. Regionális Konferencia és a Nemzetközi Atom-
energetikai Világkonferencia. A rendezvények biztosítását
minden esetben a szervezôk megelégedésére, jó együtt-
mûködés mellett zökkenômentesen hajtotta végre az
egység.

A hatályos szabályozás alapján az Ôrezred objektum-
védelmi tevékenysége kiterjed az Országház, az
Országgyûlés Irodaháza, a Belügyminisztérium a Külügy-
minisztérium, az Állami Számvevôszék, a Miniszterelnöki
Hivatal központi épületeire, a Sándor-palota, a Kormány-
vendégház, a Legfelsôbb Bíróság, az Alkotmánybíróság,
az Információs Hivatal ôrzésére, a védett objektumokba
történô be- és kiléptetések végrehajtására, az ôrség által
beléptetett személyek és gépjármûvek, valamint a külön-
bözô postai küldemények átvizsgálására.

Az aktuális ôrzésbiztonsági és veszélyeztetettségi
helyzetnek megfelelôen folyamatosan felülvizsgálják az
érvényben lévô Szolgálati Utasításokat, beléptetési ren-
deket, a szükséges módosításokat megteszik. Az ôrzött
objektumokra elkészítették a védelmi terveket.

Kollégáik folyamatosan részt vesznek az ôrzött objek-
tumoknál a felújításokkal és átépítésekkel kapcsolatos ter-
vezési és elôkészítési munkálatokban, amelyeknél a szük-
séges – ôrzésvédelmet, beléptetést érintô – intézkedéseket
megteszik. Tárgyalásokat folytattak az Országház és
Országgyûlési Irodaház beléptetô rendszerének kiépítésé-
vel kapcsolatosan és kezdeményezték a Szent György tér
biztonsági elveknek megfelelô rendezését.

A Miniszterelnöki Hivatal kezdeményezésére együtt-
mûködnek a Kossuth tér rekonstrukciójának tervelôkészíté-
sében, véleményezték az új kerítésrendszer terveit. 
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2005-ben az ôrzött objektumokba – az állandó
belépési engedéllyel rendelkezô személyeken felül –
csaknem nyolcszázezer fôt léptettek be és vizsgáltak át.

2005-ben beléptetéskor az átvizsgált személyektôl
átvettek 461 db lôfegyvert, 2343 db kést, 61 db gáz-
sprayt és 409 db egyéb veszélyes eszközt, 20 esetben
szabálysértési eljárást kezdeményeztek a közbiztonságra
veszélyes eszközök jogellenes birtoklása miatt.

A postabontóban 12424 db csomagot és 650995 db
levelet vizsgáltak át a szakemberek.

Az Ôrezred egyre bôvülô nemzetközi kapcsolatrend-
szerrel végzi munkáját.

Az Európai Hálózat 2005. évben is tovább folytatta
tevékenységét az egységes európai biztosítási rendszer
kialakítása érdekében. A résztvevô országok soros
találkozójára Hágában került sor, ahol a vitás kérdések
nagy részére sikerült megoldást találni. Elnökválasztás és
új tagok felvétele volt a témája az APPS biztonsági szol-
gálatok 2005. évi találkozójának, amelynek Románia
adott helyszínt. 

A Köztársasági Ôrezred Személyvédelmi Fôosztálya
szakmai bemutatók tartásával hozzájárult a 2005-ben
lebonyolított szlovén, kínai, szlovák és orosz partnerekkel

történt találkozások sikeres végrehajtásához, amelyeken
kétoldalú megbeszélések keretében folytattak tárgyalá-
sokat az együttmûködés folytatatásáról.

2005. évben a gépjármûparkban közel 80 db gép-
kocsi amortizációs cseréjét hajtották végre. A hazai védett
vezetôk és a Magyarországra érkezô delegációk bizton-
ságos szállítására 27 db speciálisan felszerelt gépjár-
mûvet állítottak rendszerbe. A többi gépkocsit az
elhasználódott, jelentôs futásteljesítménnyel rendelkezô
ügyintézôi, igazgatási gépkocsik helyett üzemeltetik.

Az Ôrezred legnagyobb minôségfejlesztési projektje
2005. év elején fejezôdött be. Végrehajtották a szer-
vezeti önértékelést a Rendvédelmi CAF 1.0 modell
alapján, amelynek zárásaként akcióterv készült. Végre-
hajtása az év végéig folyamatos volt.

Végrehajtott további minôségfejlesztési feladatok:
– Megfogalmazódott az ôrezred jövôképe és küldetés-

nyilatkozata.
– A munkatársi megelégedettség mérésre egyedi kér-

dôív készült. A felmérés lezajlott, a kiértékelés – az adat-
mennyiség nagysága miatt – jelenleg is folyamatban van.

– Megelégedettségi kérdôív készült a védett személyek
és ôrzött objektumok részére, amelyeket folyamatosan
értékelnek.
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– A tájékoztatás hatékonyságának növelése érdekében
megújult és naprakésszé vált a szervezet intranetes és
internetes oldala.

– Elfogadásra került az ôrezred középtávú szervezeti
stratégiája.

A minôségügyi feladatok végrehajtásában jelentôs sze-
repet vállal a minôségügyi megbízott által koordinált Minô-
ségügyi Munkabizottság, amelyben a szervezeti egységek
állandó megbízottal képviseltetik magukat. 

A 2006. év kiemelkedô feladatai közé tartoznak
országgyûlési és önkormányzati képviselôválasztásokkal
összefüggô kampány és választási rendezvények biz-
tosítási feladatainak rendkívüli esemény nélküli végre-
hajtása, valamint az 1956-os forradalom 50. évfor-
dulójával kapcsolatos, várhatóan jelentôs nemzetközi
részvétellel sorra kerülô ünnepségek magas színvonalú
biztosítása.


